



## 青年廣場免費請睇8齣戲

疫情近期雖然反覆，但大家仍希望可參加不同文娛活動以紓緩壓力，青年廣場的租用場地、多用途場地以及五樓與六樓的休閒區，亦於10月1日起重新開放。青年廣場為配合重新開放，現推出「開場！」活動，精心挑選8齣電影，邀請公眾於10月10日至17日免費觀賞。

8齣電影涉及的題材廣泛，包括有《閃亮人生》、《炸雞特攻隊》、《我的破爛

Miss》、《一切從音樂再開始》、《信用欺詐師JP：香港浪漫篇》、《哪一天我們會飛》、《大叔水舞間》及《電影多啦A夢：大雄之月球探測記》。

公眾只須在網上作簡單登記，成功登記人士即可透過確認電郵獲取電子入場券。數量有限，先到先得。

活動詳情請瀏覽 <https://www.youthsquare.hk/play/RestartMovieCollection>

另外，青年廣場亦將於Y展覽平台設立

「開場！」活動展覽區，展出青年廣場於疫情期間曾舉辦的一系列抗疫活動及防疫工作。

因應疫情最新情況，青年廣場已推出一系列防疫措施，包括確保進場人士能保持適當個人距離，以及將場地使用人數調低至原本可容納人數的一半。此外，所有進入青年廣場人士於進場前均須檢測體溫，而場內亦設有足夠消毒洗手液機供公眾使用。

■青年廣場有劇場及綜藝館等設施。



# 橋咀島

## 歎「菠蘿包」



**茶** 餐廳經典美食「菠蘿油」（即菠蘿包夾厚切牛油）配上港式奶茶，這個組合充滿香港地道特色，迷倒不少中外遊客。不過位於西貢橋咀島上的「菠蘿包」，卻只能用眼睛觀賞，不能在舌尖上品嘗。

傳說一億四千萬年前，位於西貢一帶的火山曾經大爆發，當時漫天飛灰、熔岩流動，最終冷卻下來形成許多岩石，再經過年年月月的風化侵蝕，從而呈現出外層龜裂剥落的奇特裂紋，最終變成一顆顆外貌酷似菠蘿包的巨礫。

小島上連接地質公園橋咀洲景區（即「橋頭」）與主島之處便是著名的連島沙洲，每當潮汐漲退時，海水均會不斷拍打沙洲，令它恍

如浸在奶茶中的砂糖，若隱若現。

島上南端有廈門灣，以水清沙幼聞名，別名半月灣，據聞因廈門灣形狀呈半月形，故此得名。另一個說法是當年英國人登島時詢問地名，當地人回答「廈門」，英人誤以為是「Half Moon」，故中譯成「半月」。

息影藝人葉玉卿胞兄、前飛圖唱片公司創辦人葉志銘，1981年曾於橋咀島投資開設度假園區「北海漁村」，內有機動遊戲、高卡車、燒烤場、繩網，亦有提供如快艇、水上三輪車等水上活動設施，然而該園於1989年已關閉。一個與世無爭的海上小島，亦回復潮起潮落的寧靜！



■從港鐵鑽石山站C2出口，搭乘92號巴士至西貢市中心，或從沙田新城市廣場巴士總站乘299X號巴士至西貢市中心，再於西貢公眾碼頭搭乘街渡前往廈門灣或橋咀島，船程約15至20分鐘。